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一、选择题： （每题3分，共18分）
1. 已知：a×
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=b×
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1

=c÷
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，且a、b、c都不等于0，则a、b、c中最小的数是（    ）。
A．a        B．b        C．c        D．一样大
2. 下面说法正确的是（       ）。
A．圆锥的体积是圆柱体积的三分之一。
B．长方形、正方形、平行四边形、三角形、等腰梯形和圆都是轴对称图形。
C．一个口袋里有白色的           各一个，另一个袋子里有黑色的          图形各一个，如果从两个口袋里都任意找出一个，一共有7种不同的摸法。  
D．一个圆锥的底面半径扩大到原来的2倍，高扩大到原来的3倍，体积要扩大到原来的12倍。
3. 时针与分针在下列哪个时段内重合过一次。   （       ）
A.2：30—3：00     B.7：30—8：00     C.12：30—13：00    D.18：00—18：30
4. 某人将甲乙两种股票卖出，其甲种股票卖价1200元，赢利20%；乙种股票卖价也是1200元，但亏损20%，该人此次交易的结果是（       ）。
A.不赔不赚      B.赚100元      C.赔100元      D.赔90元
5. 如果一个圆的半径是a厘米，且2：a=a：3，问这个圆的面积是（   ）平方厘米。 

A、π      B、6π      C、6       D、无法求出 
6. 有3所学校共订300份中国少年报，每所学校订了至少99份，至多101份．问：一共有多少种不同的订法？ 

A、3     B、7     C、6     D、9
二、填空题：（每空2分，共26分）
1. 上海到北京的距离大约是900千米。在一幅中国地图上，量得上海到北京的图上距离是15厘米，那么这幅地图的比例尺是（               ）。
2. 六(2)班男生比女生多
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，女生比男生少（         ）%。
3. 一个圆柱形的水桶，里面盛有18升水，正好盛满，如果把一块与水桶等底等高的圆锥形实心木块完全浸入水中，这时桶内还有（       ）升水。 

4. 观察下列球的排列规律(其中●是实心球，○是空心球)：
    ●○○●●○○○○○●○○●●○○○○○●○○●●○○○○○●  …………

 从第1个球起到第2014个球止，共有实心球（    ）个。

5. 已知甲乙两数的最小公倍数=2³×3×7，其中甲数=2²×7，那么乙数最小是（       ）。
6. 张明在玩“24点游戏”，遇到了下面这样两组数，请你帮助张明写出综合版式。
① 2，3，7，10                       ②2，7，8，9
                      =24                              =24
7. 马路同一边的门牌号码一般是连续的奇数或偶数，某条马路同一边连续10户人家的门牌号码之和是540。那么，号码最小的那家是（     ）号。
8. 如果
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a=
[image: image7.wmf]5

1

b；a+b=64，那么a=（     ）， b=（     ）。  
9. 1+2×3+4×5+……+98×99结果为（       ）数。（填奇数或偶数）
10. 一个棱长为5的正方体是由125个木制的棱长是1的小正方体堆叠而成的。那么，你从一个角度最多能看到棱长是1的小正方体（          ）个。
三、计算题：（每题3分，共12分）
（
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                       99999×17+33333×49      
   1.25×98+12
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                   9(x-1)=3(x+8)              
四、图形与几何：（每题3分，共6分）
1. 在下图中，已知正方形的面积是4平方厘米，求整个图形的周长与面积。

2. 下图(单位：厘米)是两个相同的直角梯形重叠在一起，求阴影部分的面积.
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五、解答题：（每题7分，共28分）
1. 同学们去参加野营活动．一个同学去领碗，老师问他领几个，他说55个，老师有问多少人要碗？他回答1人一个饭碗，2个一个菜碗，3人一个汤碗？请你算算有多少个同学参加活动？

2. 学校锅炉房里原来存有大小两堆煤，共重24吨，现给小煤堆加上4吨，从大煤堆里用去
[image: image16.wmf]4

1

，两堆煤的重量正好相等，求大小两堆煤原来各多少吨？
3. 兄弟三人分24个桔子，每人所得个数分别等于他们三年前各自的岁数.如果老三先把所得的桔子的一半平分给老大与老二，接着老二把现有的桔子的一半平分给老三与老大，最后老大把现有的桔子的一半平分给老二与老三，这时每人的桔子数恰好相同.问：兄弟三人的年龄各多少岁？
4. 甲乙两个容积相同的瓶子分别装满盐水，已知甲瓶中盐、水的比是2︰9，乙瓶中盐、水的比是3︰10，现在把甲、乙两瓶水混合在一起，则混合盐水中，盐与盐水的比是多少？ 

六：综合实践题（3+3+4=10分）
1. 黄岩岛是我国南沙群岛的一个小岛，渔产丰富。一天，某渔船离开港口前往该海域捕鱼，捕捞一段时间后，发现一外国舰艇进入我国水域向黄岩岛驶来，渔船向渔政部门报告，并立即返航，渔政船接到报告后，立即从该港口出发赶往黄岩岛。渔政船及渔船与港口的距离s和渔船离开港口的时间t之间的关系如图所示。（假设渔船与渔政船沿同一航线航行）。
（1）求渔政船从港口出发赶往黄岩岛的速度。
（2）求渔船和渔政船相遇时，两船与黄岩岛的距离。
（3）在渔政船驶往黄岩岛的过程中，求渔船从港口出发经过多长时间与渔政船相距30海里。
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